

-PROCLAMATION-

WHEREAS British Columbia Transit wishes to increase awareness throughout the

Campbell River region of the significant benefits of Transit services which

are available in our community;

AND WHEREAS it is in the Community's interest to increase the use of public

transportation;

AND WHEREAS many local governments in Canada provide public transportation services

for their citizens;

AND WHEREAS British Columbia Transit encourages the citizens of Campbell River and

area to use public transportation the first week of June, in recognition of **Bus to Work Week**, and to mark the week promoting the importance and

celebrating the use of these local services;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT I, Andy Adams, Mayor of the City of Campbell River, do hereby proclaim the first week of June to be.

"Bus to Work Week"

in the City of Campbell River, Province of British Columbia.

Dated this 25th day of May, 2015 in Campbell River BC.

Andy Adams

MAYOR